



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ



ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ

2252 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Αρ. Φακ.: 2.10.05  
Αρ. Τηλ.: 22 402303  
Αρ. Φαξ: 22 480505  
e-mail: info@cyearn.pi.ac.cy

17 Μαρτίου 2016

Προς: Διευθυντές/τριες  
Προδημοτικής, Δημοτικής Εκπαίδευσης  
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  
Μέσης Τεχνικής-Επαγγελματικής Εκπαίδευσης

**Θέμα: Ημερίδα με θέμα «Δράσεις προώθησης του Αειφόρου Σχολείου», Συνεδριακό Κέντρο Φιλοξένια, Λευκωσία, 29 Μαρτίου 2016**

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα σας ενημερώνουμε ότι το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, διοργανώνει στις 29 Μαρτίου, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00π.μ.-12.30μ.μ., Ημερίδα με θέμα « **Δράσεις προώθησης του Αειφόρου Σχολείου**». Στην ημερίδα θα παραστεί και θα μιλήσει ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού κ. Κώστας Καδής.

**Στην Ημερίδα παρακαλούνται όπως παρευρεθούν ο/η εκπαιδευτικός του σχολείου που συντονίζει το πρόγραμμα «Τηγανοκίνηση» ή το πρόγραμμα «Euronet 50/50 max» (εάν συμμετέχει το σχολείο) ή ένας/μία εκπαιδευτικός του σχολείου που συντονίζει την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση/Εκπαίδευση για την Αειφόρο Ανάπτυξη στο σχολείο (αφορά στα σχολεία που δεν συμμετέχουν στο πρόγραμμα «Τηγανοκίνηση»). Εάν και εφόσον δεν διαταράσσεται το πρόγραμμα και η εύρυθμη λειτουργία του σχολείου, θα ήταν χρήσιμο στην ημερίδα να παραστεί και ο/η Διευθυντής/τρια του κάθε σχολείου.**

Η Ημερίδα διεξάγεται για δεύτερη συνεχή χρονιά και φέτος επικεντρώνεται στην παρουσίαση παραδειγμάτων και εφαρμογών σε σχολεία που υλοποιούν δράσεις του αειφόρου σχολείου. Η ημερίδα διεξάγεται από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο σε συνεργασία με το Ενεργειακό Γραφείο Πολιτών Κύπρου και το Κέντρο Περιβαλλοντικών Μελετών και Έρευνας «ΑΚΤΗ». Σημαντικό στοιχείο της φετινής ημερίδας είναι η παρουσίαση δράσεων παρέμβασης και αλλαγής στη βάση της Αειφόρου Περιβαλλοντικής Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΑΠΕΠ) των Σχολείων, όπως προνοείται από το Αναλυτικό Πρόγραμμα που εφαρμόζεται στη Δημοτική Εκπαίδευση, αλλά και διασυνδεδεμένες δράσεις και αλλαγές της ΑΠΕΠ των σχολείων σε σχέση με άλλα προγράμματα που υλοποιούνται σε ευρωπαϊκό (Euronet 50/50 max) ή εθνικό επίπεδο (Τηγανοκίνηση) και μπορούν να συμβάλουν μακροπρόθεσμα και σταδιακά στη διαμόρφωση του σχολείου σε αειφόρο.

Στο πλαίσιο της ημερίδας θα παρουσιασθεί η υπό κατασκευή ηλεκτρονική πλατφόρμα του αειφόρου σχολείου, όπως επίσης και η ηλεκτρονική πλατφόρμα του προγράμματος «Τηγανοκίνησης», η οποία θα συνδεθεί με το αειφόρο σχολείο. Επίσης, θα παρουσιασθούν τα αποτελέσματα του Προγράμματος «Τηγανοκίνησης» για τη χρονιά 2014-2015, και τα αποτελέσματα

του Ευρωπαϊκού Προγράμματος εξοικονόμησης ενέργειας σε σχολικές μονάδες «EURONET 50/50 max». Για δική σας αναφορά επισυνάπτεται το πρόγραμμα της ημερίδας.

Για οποιαδήποτε πληροφορίες σχετικά με την ημερίδα μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κ. Αραβέλλα Ζαχαρίου, Συντονίστρια Μονάδας ΠΕ/ΕΑΑ, Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, τηλ. 22 402352 και για τα προγράμματα: α) «Euronet 50/50 max» (κ. Χρίστια Αλεξάνδρου τηλ. 99992615), β) «Τηγανοκίνηση» με τον κ. Μιχάλη Λοϊζίδη, Διευθυντή του Περιβαλλοντικού-Ερευνητικού Οργανισμού ΑΚΤΗ στο τηλ. 22 458485.



Κυπριανός Λούης  
ΔΜΕ



Ηλίας Μαρκάτζης  
ΔΜΤΕΕ



Ελπιδοφόρος Νεοκλέους  
ΔΔΕ



Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου  
ΔΠΙ